



INSTITUTO DANTE PAZZANESE DE CARDIOLOGIA

ERRATA I DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA RESIDENCIA MÉDICA 2024

A Comissão Organizadora da Seleção Pública de Residência Médico informa:

No capítulo III- DA SELEÇÃO retifica-se a escrita da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

2. DAS PROVAS

2.27 Do Conteúdo da Prova

2.25.2. Serão selecionados para a 2ª fase, os candidatos classificados e ordenados segundo a pontuação obtida na prova objetiva, em até 3 (três) vezes o número de vagas credenciadas para o PRM de Cirurgia Cardiovascular, na proporção 2 (duas) vezes o número de vagas para o PRM de Cardiologia e em até 3 (três) vezes o número de vagas credenciadas para o PRM de Cirurgia Vascular.

Em caso de empate entre os últimos classificados, este serão incluídos, mesmo ultrapassando o limite de candidatos estipulado.

LEIA-SE:

2. DAS PROVAS

2.27 Do Conteúdo da Prova

2.25.2. Serão selecionados para a 2ª fase, os candidatos classificados e ordenados segundo a pontuação obtida na prova objetiva, em até 3 (três) vezes o número de vagas oferecidas para o PRM de Cirurgia Cardiovascular, na proporção 2 (duas) vezes o número de vagas oferecidas para o PRM de Cardiologia e em até 3 (três) vezes o número de vagas credenciadas para o PRM de Cirurgia Vascular.

Em caso de empate entre os últimos classificados, este serão incluídos, mesmo ultrapassando o limite de candidatos estipulado.